

## 《余姚日报》小记者作品专辑

## 乐极生悲

第一实验小学201班 钟澄澄

上好课后服务班,终于可以放学回家了!同学们迅速整理完书包,去门口排队。我也急急忙忙地整理完书包,排入队伍,开开心心地回家了。

回到家以后,我打开书包,准备做语文作业,结果发现我的预习单和“学习小主人”本落在了学校里。预习单倒是没有关系,妈妈可以重新打印一份,但是“学习小主人”本怎么办呢?都怪我只顾着急忙忙回家,丢三落四的老毛病又犯了!怎么办呢?

妈妈皱着眉,看着我说:“怎么办呢?你就只能跟邵老师解释一下了!”“好吧!”我硬着头皮答应了。因为不提前跟邵老师解释,明天组长收作业后,我肯定会被邵老师批评的。

我只好拿起妈妈的手机给邵老师解释忘带“学习小主人”的事情。邵老师留言说:“兴奋也好,心急也好,只要能说清事情的原因,以后不再重犯,就可以原谅。”我说:“因为今天有点感冒了,身体有点不舒服就想着早点回家,早点写完作业,就可以早一点休息了。整理物品时心一急,就把本子忘记了。”于是,邵老师说:“那你就早一点补完作业,早点休息吧。”

经过这天的事,我明白了一个道理:做任何事都不能太心急,否则就可能乐极生悲了。

(指导老师 邵迪青)

## 春天来啦

横塘小学301班 王晓冉

春天来啦!春天来啦!我们的世界开始奏起了春的交响曲。

喜鹊站在枝头歌唱。歌声唤醒了柳树,抽出了绿油油的枝条;歌声唤醒了花草,它们鼓足了劲儿,从土里迫不及待地探出脑袋;歌声唤醒了小动物,它们纷纷跑出家门,感受春天带来的新奇与生机。

在欢声笑语中,我们送走了白茫茫的冬天,迎来了一个五彩缤纷的春天。

(指导老师 沈飞)



东施效颦

东风小学东江校区205班 刘奕涵

## 趣味篮球赛

新城市小学104班 劳天琦

今天,我的心情如阳光般灿烂,因为马上要进行趣味篮球赛——胯下传球。

一年级先进行比赛,每个班6个男生,6个女生参加,赛前我们一起商量着作战对策,并互相鼓励不要紧张,一起加油打气。

我们站好了列队,整整齐齐地站成了一列,每个人的胯都拉得大大的,就像一扇扇整齐的石拱门。随着一声哨声的响起比赛开始了,刚开始,我们传得很顺利,速度也很快,大家配合也很默契。眼看着胜利向我们招手了。突然,“哎呀!滚到脚背上了!”不知道是谁喊了一声。“快点快点,拿下来加速加速啊!”这个球就好像是个调皮的孩子,开始跟我们捉迷藏,不好好的滚偏偏总爱往脚跟去逗留。我们屏息凝视,迅速地把球拨下去,让它回到自己的轨道上。

胯下传球真是一项有趣的运动。



樱桃

花园小学501班 周轶诚

## 我与纸飞机的故事

东风小学梦麟校区303班 鲁珂溢

老师说要进行全校纸飞机比赛,同学们高兴极了,都兴奋地准备了起来。

回到家,我赶紧拿出一张纸,经过几次对折后,一架飞机就展现在了眼前,我给它取名为“小爱”。我想让“小爱”像《中国机长》中的那架飞机一样,展翅在蔚蓝的天空,翱翔在翻滚的云海中。我拿起“小爱”,使劲往前一扔,可它却不听我的使唤,我让它向前,它却朝左飞;我让它向左飞,它却转圈圈……总是和我作对,还有一次我让它努力冲上天空,结果它忽然极速降落把小脑袋撞歪了,我伤心极了,修了好久呢。

经过几天的磨合,我最终还是掌控了“小爱”。不管是风和日丽的时候,还是微风拂面的时候,它都能乖乖地飞翔。“小爱”像一只美丽的小鸟飞啊飞,风婆婆看见了,连忙使劲吹,帮助“小爱”飞得更高更远,它感受着大自然的美景,无忧无虑,享受自我,别提有多快乐啊!

我的好朋友“小爱”,看着你自由自在地飞翔,我也要朝着我的梦想,努力学习,快乐地成长,让自己站在更高的地方看世界!

(指导老师 周丽亚)

## 积木小镇快乐游

三江小学404班 张弈博

揉了揉眼睛,好累。书中精彩的内容带我去积木小镇游玩了一番。

我乘坐着泡泡猫的飞船,抵达了积木小镇,灰刺猬给我准备了一张VIP卡,“亲爱的男孩,欢迎你来到积木小镇,并祝你玩得愉快!”灰刺猬微笑着说。

这是一个非常奇妙的小镇,电梯改造的公共汽车,地上的大拉链……让我充满了好奇,小镇上有很多动物居民,大公无私的猩猩镇长、消防员大象、汪汪狗警察、爱唱歌的呱呱蛙、面包师皮特、爱捡垃圾的破烂熊、还有一位羊奶奶……小镇里每天都在上演着不同的故事。

从羊奶奶嫌弃呱呱蛙吵闹,到听不见歌声睡不着觉,大象误喷公鸡旅行团,大家齐心协力营救呱呱蛙和他的房子等等。但是我印象最深刻的是面包师皮特和破烂熊之间的一个故事。破烂熊捡到一个烦恼,烦恼每天缠着他,想丢也丢不掉,这事被皮特知道了,主动帮破烂熊分担一半烦恼,破烂熊的心情好多了。后来破烂熊又把自己的快乐分了一半给皮特,两个人都非常快乐。

就像我和我的同桌,有一次我考砸了,我很难过,同桌过来安慰我,说下次一定考好的。第二次我竟然考了一百分,老师奖励了我两根棒棒糖,我分给了同桌一个,我们俩一起吃着棒棒糖。

积木小镇的一切,正是我们真实生活的一个写照。

故事是神奇的,却处处投射着生活的影子。神奇的积木小镇,流淌着奇妙的故事,让我流连忘返。



向阳而生

姚江小学107班 李齐安

## 捉迷藏

陆埠镇校503班 徐金玲

捉迷藏大战又开始了!

我、姐姐和表弟用猜拳决定谁来藏谁来找。“唉,怎么总是我来找啊?”我叹息道。于是,我闭上眼睛大声喊:“10、9、8、7……时间到。”我睁开眼睛,东翻翻西找找。门背后没有,车子底下没有,窗帘后面更是不见人影。

我突发奇想,竟然打开抽屉看看里面有没有人。忽然,我嗅到了一股汗臭味,灵敏的小鼻子领着我来到小房间。哈哈!表弟的一只臭鞋子掉在衣柜前,也太大意了吧!我一把打开了衣柜,耶!成功找到一个!那姐姐又躲在哪里呢?我在每个房间里穿梭,可是始终不见姐姐的身影。我累得瘫倒在了大床上。咦?这床上有什么东西硌着我了?疼!伴随着“哎哟,你怎么这么重啊!”一声蒙被大喊,我一下子从床上弹了起来。哈哈,原来是姐姐藏在里面啊!只见姐姐手扶着腰,指着,半天说不出一句话。

这次捉迷藏又玩出了新笑点,不过就是有点费姐姐哦!(指导老师 陆燕波)

## 美丽的大花坛

阳明小学303班 蔡锦轩

校园的大花坛真美丽!

最引人注目的是花坛最前面的大屏幕,巨大的屏幕上滚动播放着同学们活动时的照片。

大屏幕右边是王阳明的石像,乳白色的石像静静地站在那儿,面目慈祥,一手拿着一卷书,一手背在身后,微笑着凝视着前方,好像在对我们说:“知行合一,良知做人,同学们要好好学习哦!”

花坛中间有两棵高大的桂花树和白兰树,最吸引人的是桂花树,像一把撑开的绿绒大伞。秋天到了,桂花开了,小小的,黄黄的,缀满了枝头,像米粒一样,又像一颗颗宝石,在阳光下闪闪发光,浓郁的花香飘散到学校的每一个角落,沁人心脾。调皮的小孩轻轻一摇,就下起了美丽的桂花雨。

花坛四周是一圈灌木丛,老师告诉我们它叫红叶石楠。春天来了,红叶石楠红彤彤的,像战士一样,站在那儿。

美丽的大花坛是一道亮丽的风景线,为学校增添了许多色彩。

## 我来包粽子

双河小学302班 岳智航

端午节还没到,大人们就开始包粽子了。今天,我也要包一次粽子。

我先拿了几片芦叶,包成了圆锥形,但不听话的芦叶总是咧开嘴,经过反反复复的努力,我终于包好了,但有些米粒总是跳出来,把我急得快哭了。这时妈妈拿来了一片新芦叶,把缺口补上了,这下我才松了口气。

妈妈把我的粽子放进了蒸笼里,粽子一会儿就熟了。我吃着自已包的粽子,露出了笑容。

(指导老师 胡涛)

向日葵的果实

富巷小学103班

刘哲铭

